CwmeTa pacxopoB. Cnucok pabot

Mepuo- |CrtoumocCTb Ha
Kon-Bo en.

Pa6oTta U3meputensb OWYHOCTb B| KB.M. B MecC.,

U3M. ron el

Pecny6nuka Kpbim, Cumcpepononbckumn pamoH, noc. LLikonsHoe, yn. Mupa, gom 17

KOHCTPYKTUBHBbIE 311eMeHTbI

1 BoccTaHoBneHve Ko3bIpbKoB KB.M. 28 1 1,704
2 3apgenka BblIOOMH B LLIEMEHTHbIX Nonax KB.M. 2 1 0,03|
3 Yny4yweHHast MacnsHas OKpacka OKOHHbIX pam 100 kB.M. 0,288 1 0,31
WTtoro no paspeny: 2,05
BHyTpuaomoBoe uHXeHepHoe o6opyaoBaHMe U TeEXHUYECKUe YCTPoOMCTBa
4 3ameHa BbIKnoYaTens 1 BbIKNOYaTENb 1 1 0,01
5 YcTaHoBKa Unu cHATME ogHodasHoro cyetymnka (npubopa yyeta) 1 npuop yueTa 1 1 O'O4I
3NEKTPOIHEPTUU
6 YCcTpaHeHne 3aCopoB BHYTPEHHMX KaHaNM3aLUOHHbIX TPYOONpoBOAOB 100 m TpyGbI 1,5 3 O,53|
1000 kB.M. obLen
7 OCMOTp TEPPUTOPUN BOKPYT 34aHWS U pyHOAaMEHTa nRowwamm 4,664 2 0,04I
8 OCMOTp BCEX ANEMEHTOB PYNIOHHbIX KpOBENb 1000 KB.M. KPOBMK 0,703 2 0,04]
9 OcmOTp BOAONPOBOAA, KaHanMsauum 100 kBapTUp 0,6 2 O,16|
100 m
10 |lpouncTka kKaHanNM3aUNOHHOIO nexaka KaHanu3auMoHHOro 0,1 2 0,07
nexaka
1000 M2 nnowagun
11 |[Mposepka NCNPaBHOCTU KaHaNW3aLMOHHBLIX BbITSHKEK 9 3,073 2 0,25
nomMelLLeHni
12 MpoBeaeHne TeXHNYECKNX OCMOTPOB U YCTPaHEHWE He3HAaYUTENbHbIX 1000 M2 nnowagwm 3073 1 0.48
HENCNPaBHOCTEN B CUCTEME BEHTUNSALUU nomeLLeHNni ’ ’ I
13 OcMOTp aneKkTpoceTw, apmaTypebl, aNeKTpoobopyaoBaHNS Ha NECTHUYHbBIX 100 NeCTHUYHBIX 024 4 0’10I
KneTkax nnowagok
OCMOTp YCTPOWNCTBa CUCTEMbI LLlEHTPanbHOro OTONMEHNUst B NOABanNbHbIX 1000 m2
14 b yerp HeHTp A ocMaTpuBaeMbix 0,703 2 0,06]
nomMeLLeHnaxX o
NnoMelLLeHnmn
15 MepBoe paboyee UcnblTaHNe OTAENbHBIX YacTel CUCTEMbI NPU AuameTpe 100 m TpyBonposoaa 15 1 0,07
Tpyb6onposoaa Ao 50 mm
16 |Pabouvas npoBepka cucTeMbI B LienioM npu anameTtpe Tpybonposoaa Ao 50 mm |100 m TpyGonpoBoaa 7,83 1 0,304
17 OkoHuyaTenbHas NpoBepka Npu caade cucteMsl Npy guameTpe Tpybonposoaa 100 m TpyBonposoaa 7.83 1 0.15
o 50 mm
10 m TpybonpoBoaa
||
18 |[MpombiBka TPy6ONPOBOAOB CUCTEMbI LLIEHTPANbHOrO oTonneHust 4o 50 MM (100 M3 3manns) 38 1 0,30
19 [Menkui peMoHT n3onsumu TpybonpoBogoB npu gnameTpe 50 mm 100 m Tpy6onposoaa 0,1 1 0,05]
1000 M2 obuen
nnowaamn Xunbix
YcTpaHeHne aBapum Ha BHYTPUAOMOBBIX MHXEHEPHbIX CETAX NPU CPOKe NoMeLLEeHNI, He
20 3,073 2 0,56
aKcnnyaTaumMm MHoroksapTupHoro goma ot 11 go 30 nert 060pyaoBaHHbIX
rasoBbIMU NAMTaMu
(B roa)
WTtoro no paspeny: 3,20}
CanrapHoe cogepxxaHune mecTt 06u4ero nosib3oBaHuA, 6naroyc-rpoﬁc-rao anAOMOBOVI TeppuTopun n npo4une pa601'b|
21 lMoameTaHne B NeTHUI Nepuoa 3eMenbHOro yyacTka c 1 000 kB.M. 0,08 104 0.141
YCOBEPLUEHCTBOBAHHLIM NOKPbITUEM 3 Kracca TeppuTopum
22 |Y6opka 3eMenbHOro y4acTka OT Cy4YaniHoro Mycopa 100 000 m2 0,001 52 0,06
23 |CTpwxkka rasoHoB Ha 100 kB.M. 1,1 1 0,02
o CaBuxka U nogmeTaHue CHera npu OTCyTCTBUM CHEronaga Ha npuaomMoBoW 10 000 kB.M. 0.008 8 0.02
TeppUTOpUN C YCOBEPLLEHCTBOBAHHBLIM NOKPbITUEM 3 Knacca TeppuTopum ' '
25 |MogroToBka cMecu necka ¢ xropuaamm 1 ky6. M 0,2 10 0,01
26 |Mocbinka TeppuTopumu lll knacca 100 KB. M 0,3 10 0,08]
27 TpaHCnopTMPOBKa CMECK Necka C XJlopuaamMu OT MecTa CKNnaamMpoBaHust K 1 ky6.m 0.2 10 0,03I
MECTY NOCbINKK
o8 :’Oi:)ap;Ka KpbifibLia 1 Nnowaaku nepes BXo4oM B noabe3ss (B XonoAHbI nepuog, 100 KB.M 0,804 20 037
29 :’Oi:)ap;Ka KpbifibLia 1 NnoLwaaku nepes BXo4OM B noabess (B Tennbivi nepuog 100 KB.M 0,804 52 0,09|
30 |OumucTka KOHTEWHEPHOW NNoWankv B XON0o4HbI Nepuos, 100 kB.M 0,1 6 0,03|
31 |Y6opka Mycopa Ha KOHTEMHEPHbLIX Mowagkax Ha 100 KB.M. 0,1 12 0,02]
32 [MpoyncTka BOJONPUEMHON BOPOHKN BHYTPEHHEIO BOAOCTOKA 1 BOpOHKa 4 2
1000 m2
33 |Oepatusauusi nogsanos ¢ NPUMEHEHNEM FOTOBOW NPUMaHKK obpabaTbiBaeMbIx 0,703 4 0,13}
noMeLeHnmn
1000 m2
34 |de3nHcekumsi nogsanos obpabaTbiBaeMbIX 0,703 4 0,16I
nomMelLLeHnmn
WUtoro no pazgeny: 1,16}

MTOro NO CMETE: 6,41




